

## В Ясногорске прошел турнир по баскетболу среди образовательных учреждений района

BY РЕДАКТОР · АПРЕЛЯ 16, 2015 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



В розыгрыше кубка Ясногорского района по баскетболу среди образовательных учреждений приняли участие команды трех городских и Санталовской средних школ, Ревякинской гимназии и Ясногорского технологического техникума. Турнир прошел в школе № 2 г. Ясногорска, и организаторы благодарят руководство учебного заведения за предоставление спортивного зала.

Обладателем кубка стала команда школы № 3 им. С.В.Ишеева, на втором месте баскетболисты школы № 1, третьи — гимназисты. Представитель Ревякинской гимназии Алексей Желобаев стал лучшим снайпером турнира. Из игроков других команд стоит отметить Александра Дерябина из школы № 1, а также Антона Шемберга и Дмитрия Рябчикова из школы № 3.

*Сергей Трофимов*

**На фото: команда школы № 3 им. С.В.Ишеева.**